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Моји мотиви за пријаву повезани су са 
прошлогодишњом разменом, након проведених 

5 месеци добила сам жељу да поново одем 
и самим тим искусим још један животни изазов.
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Веома сам задовољна условима које нам је пружила домаћин институција, имају веома
лепо развијен кампус који је доста већи од нашег. Такође професори су веома пријатни,
радо помажу студентима који имају неку недоумицу, посебно координатор и професор

на истом унверзитету - Нарцисо Контрерас. Такође, било је доста студената из свих
делова света и мени јако прија упознавање нових људи и склапање нових пријатељства

од којих ће нека трајати још дуго. Људи које упознате на тој размени постају твоја
породица.
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Због целе ситуације са ковидом, доста предавања је било
online и тек касније је почело комбиновање где је једна група

ишла уживо на предавања, а друга пратила иста та преко
рачунара. Веома сам задовољна како је све протекло,

профеесори су били лепо огранизовани, расположени за било
који вид консултације, тако да није било никаквих проблема.

Обавештавали су нас ако је долазило до неких промена, све у
свему радили су свој посао веома професионално.
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Најбоље од свега је када постанете свесни да сте слободни, да имате тоталну

слободу радити шта хоћете и када хоћете (то наравно има и својих мана и треба
бити свестан својих граница и имати одређене лимите, а и самоконтролу). Веома

је леп осећај када видите да сте самостални, када осетите да сте смогли снаге
да се суочите са тиме јер боравак на дуже у одређеној држави, без родитеља,
породице, за неке студенте може бити страшан и деловати немогуће, али је

могуће! Такође стицање нових пријатеља, упознавање нових култура, религија,
обичаја... све то чини саму размену толико узбудљивом колико и занимљивом. 
Најлепши осећај је када изађете са својим пријатељима и осећате се као да су
они ваша породица и као да сте домаћи, да сте ту целог живота. Тада, у том

тренутку, чини се као да желите да се тај тренутак и осећај никад не заврши и да
траје вечно.


